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. Koje ox cnenehux HejenHakoCcTH BaxH 3a CBaKy ¢ ¥ b M3 CKyNa peaiHux Opojesa:
A) (a+ b)? > a?+ b? a2+b2 >2ab C) a* > a? — b?
3aokpyx#u TauHa(0) TBpheme?

5

3
. eJHOCT u3pasza —— -+ +
Bp o p 100 1000 100000

A) 0,357  B) 0,3507  C) 0,35007 @0,03507 E) 0,0357 N)

jenHaka je:

. Koja o narux HejeqHakocTy je TayHa, ako je
a - MOBpIIKHA Kpyra MOJYNPEeYyHHKa 2¢cm
b - MOBRpIIMHA NMPABUIIHOT TPOYTa CTpaHe 4
C - NOBPLIMHA KBaJipaTa J{jaroHae 3cm
c<b<a B) a<b<cC) c<a<bD)b<a<c E)a<c<b N)

Axojey AABC < A =60° <« B =45° ucrpasa AC = 5V6, onna je ctpana BC jeanaxa
5v2
) N — H ” :
A) 5V3 L D)10 E) 15V2 N)

. Koju on naBenenux uspasa je nespup ca  11? '

A) 78 ~77 475 B) 21321029 () 27495 4 39@164 ~213_45 E) 16° +16*
N)

. O6uMm npaBoyraonuka je 30cm. Ako jeﬂﬂﬂgberouy CTPaHy CMamUMO 32 3cm, a JIpyry 1mosehaMo 3a
Scm, NOBpUIMHA PABOYraOHUKa Ce CMams¥ 3a Scm?. Kommka je moBpIMHa TPROGHTHOT
NpaBOyraoHuKa?

A) $5,2 B) S5 55,25 D)55,75 E) 555 N)

. Axo je 8% 6poja 120 jenuaxo 5% Opoja a, Konuko je a ?
A) 180 B) 185 C) 190 192 E) 200 N)

. Jaru cy 6pojesu 84 u 35.0apenu H3 + H3C tux 6pojena
A 138 By 11900 354 ' 427 E) 415 N)

. IlpaBe /u m nmpuka3aHe Ha cnuny 3anatecy l:y =ax+b m:y = cx + d. M3abepu map
pelanmja Koje y TOM Ciiyuajy Mopajy 3a10BoJbaBaTH Koe(HIUjenTd a,b,c ¥ d:
A '
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m
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A) b<0a<d B d<0,a<0iC))d<bhce<0 D) b<0,c>0 E)e<0b<d N)

o



10. Ako je nyxwuHa QujaroHase KolKe jeaHaka 3cm, Taaa J€ \eHa NoBpIIKHA jeaHaka (y cm?)
@ 18 B 3 C 45 D) 54 E) 36 N)

11. Yuenuuu ocmor paspeza mosnaraiu cy npHjeMHH HCITHT H3 MaTeMaTHKa. Cpenma ouena 10 yyenuka
u3Hocuia je 81 noen. Konuka je cpenma onena ocrammx 20 YYEHHKa TOT OZIeJbEHa aKo je Cpeliiba
OLI€Ha IIeJIOI OJe/beHha U3HOCKIIA 85 moeHa?

A) 85 @ 87 C) 8 D) 8 E) 90 N)

12. BpenHocr u3pasa J(Tl’ B 2\/§)2 = \/(1 - \/§)2 + /(—m)? jennax je
R R R ] @ﬁﬂ D) 2r-3V3—-1 E) 2r—+v3-1 N)

13. Pemm cucrem jenqnaunna:
x+2y=3
-x+y=0
36up x + y pelema je
A))2 B) 0 =2 D% E)yc:4: N

14. TIpou3sBoJ CBUX pellera jeJHaYHHE

(x=2)(x+3)(x+5)
x2%-25

A) 30 B) 30 O 6@ -6 E) 150 N)

=0je

3.5 .
15. Cymy on 81000 nunapa nogenutu y pasmepu . o 2 Ha Tpu ocoGe. M3HOC HajMamer aena y 10j

TIOJIEJIA U3HOCH:
A) 18000 B) 14000 C) 16000 D) 17500 @) 15000 N)

16. lyxuna onceuka GpojHe 0ce Ha KOME je HCITyHeHa HejeaHakocT 213 < 3 — wx < 373 jenHaka je:

5m2-6 5m3+6
A) 2m? @ oA el D) =—— B 4r* N)

17. OMoTau npaBuIIHE YETBOPOCTPaHE IUPaMHIE UMa MOBpIIHHY M=240cm?. AKO Ce OCHOBHA MBHIIA U
BUCHHa IIUpaMHJIe OJIHOCE Kao 3:2, Taja je 3anpemuna V(y cm’) jeqHaka:
A) 192 384 C) 576 D). 232 E) 256 N)

18. 36up kBazpara peelema jeJHAUHHE

|lx =11 - 2| =3 je e

A) 24 B) 20 C) 16 D) 36 (E)/) 52 N)
19. Pemn HejenHayuny

R

2.8

Ckyn pemema npynaja cKymy:

A) x € (0,+x) f B) x€(-»,-6) C) x€(03) D) x€(—»,—6] E) x€[3,4] N)

=10

83 3 N -
20. Bpennoct u3pasa Toia (— Z) + i
9
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